
Soul & Beat Unit 天地人　プロフィール

世界に羽ばたく、東北生まれの「天地人」

2003年、秋田にて結成。 

メンバーは元オフコースのドラマー、大間ジロー(秋田県在住)と津軽三味線全日本金木大会最高位「仁太坊」（にたぼう）賞を史上初３連覇した黒澤博幸(岩手県在住)。 黒澤は津軽三味線の始祖「仁太坊」を語れる唯一の奏者でもある。
天と地と人を結びつけるかのようなダイナミックなリズム、繊細華麗で時に情熱的な旋律が魅力。「 優れた音楽性を持ち、エネルギッシュで心温まる東北の音魂を響かせる」と

海外でも高い評価を得ている。

東日本大震災で大間の仲間や黒澤の弟子たちが被災し、以来、震災復興支援コンサートを各地で開催。岩手県知事、大槌町長、米沢市長などから、震災支援のお礼の親書を持ち、“東北のメッセンジャ－”として、ドイツ、台湾、アメリカ、スペインでコンサートを実施、大成功をおさめる。
2013年3月には東京・護国寺で大震災三回忌追悼コンサート「祈り」を行い、１万人を集客した。同年、伊勢神宮式年遷宮では奉讃曲「倭姫命」（やまとひめのみこと）をリリース。また、渋谷公会堂の東京フィルハーモニーとの共演も好評を博した。

震災の記憶を後世の人々に伝えていくために発表された復興応援曲「雲漢」は、 ファッションデザイナー、地唄舞、舞踊団、講談師、写真家、音楽家など、多様なジャンルのアーティストとコラボ演奏され、天地人の代表曲として国内外で絶賛されている。

